I. 

1. Döntsük el, hogy az alábbi állítások közül melyik igaz és melyik hamis? A döntés eredményét karikázzuk is be!

	Pont
	10
	


	· Egy rendszeren belül csak egy egyednek lehet egy azonosítója
	I
	H

	· Az interaktív üzemmód alapvető jellemzője, hogy az ember-gép kapcsolatból következően a számítógép működési ideje megoszlik az ember és a gép között
	I
	H

	· A tárgyi eszközök fordulónapi leltározását csak akkor lehet elvégezni, ha biztosított, hogy a fordulónapig a nyilvántartások lezárásával a leltározott és a nyilvántartás szerinti adatok egyeztethetők
	I
	H

	· A több-raktáras rendszer azt jelenti, hogy a vállalkozás a készleteit a raktárak számától függetlenül úgy helyezi el, hogy egy készletféleséget több raktárban is megtalálhasson
	I
	H

	· A követelések minősítéséhez a fizetési határidőn belüli és a fizetési határidőn túli bontás meghatározása szükséges
	I
	H

	· A belföldön értékesített termékek elszámolásának egyik lényeges feladata az értékesítés bruttó árbevételének és a fizetendő általános forgalmi adónak az elszámolása
	I
	H

	· Az utókalkuláció ellenőrzi a gyártás során kiállított dokumentumok szükségességét, de nem feladata, hogy előírja a gyártáshoz felhasználható anyag mennyiségét
	I
	H

	· Az aktiválás mozgásnem a vállalkozás késztermékkészlet állományát mennyiségben és értékben egyaránt megváltoztatja
	I
	H

	· A kérdőíves helyzetfelmérés során a rendszerszervező számára az a legbiztonságosabb megoldás, ha zárt kérdőívet szerkeszt, nehogy az esetleges titkos adatok más vállalkozás birtokába kerüljenek
	I
	H

	· Az információelemzési diagram megmutatja egy konkrét folyamat fontosabb összetevőinek alapvető kapcsolatait
	I
	H


2.
Egy termelő vállalkozás készletei raktári nyilvántartásának az anyagokra vonatkozó törzsrekordja az alábbi mezőket tartalmazza
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Anyagkód

Anyag megnevezése

Vámtarifaszám

Főkönyvi számlaszám

Elszámoló ár

Mennyiségi egységkód
Anyag mennyisége
Minimális készlet nagysága

Méret, minőség
Melyik mezőt nem kellett volna a törzsbe tenni?

	


Miért?

	


3.
Határozzuk meg, hogy az alábbiak közül mely tranzakciók változtatják meg mennyiségben, értékben, illetve egyáltalán nem változtatják meg a vállalkozás egészének készlet állományát!
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	Tranzakció
	Mennyi-ségben
	Értékben
	Nem változtatják meg

	Raktári bevétel
	
	
	

	Késztermék értékvesztése
	
	
	

	Raktári kiadás
	
	
	

	Térítés nélküli átadás
	
	
	

	Bizományba adás
	
	
	

	Dolgozónak kiadás
	
	
	


4.
A KORALL Kft. az ATOLL Kft-től 2004-ben M-30/2004 megrendelési számon két irodaépület építésének munkálatait rendelte meg. Az ATOLL Kft. a megrendelést elfogadta és a két Kft. SZERZ-31/2004 és SZERZ-32/2004 számokkal a szerződéseket megkötötte. A szerződések megkötése után a KORALL Kft. a beruházás megindítását BER-31/2004 és BER-32/2004 azonosítókkal egyedi nyilvántartásba vette.
Ugyanehhez az irodaépületekhez a KORALL Kft. az ATOLL Kft-től utólag megrendelte a csatornahálózat megépítését M-35/2004 megrendelési számon, majd megkötötték a szerződéseket SZERZ-31A/2004 és SZERZ-32-A/2004 számokkal.

Az irodaépületek belső munkálatait is az ATOLL Kft. végezte el, amelyekre vonatkozóan megrendelést az M-30/2004 számú megrendelésben rögzítették, a szerződéseket pedig a SZERZ-31/2004 és a SZERZ-32/2004 szerződések tartalmazzák.
A leírtak alapján határozzuk meg, hogy milyen kapcsolat van a beruházás, a partner, a megrendelés és a szerződés között!
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5.
Ha az előkalkulált és az utókalkulált költségek nagyon eltérnek egymástól, akkor vizsgálni kell, hogy
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Megváltozott-e a beépített anyag minősége

Megváltozott-e a műveleti idő normája
Megváltoztak-e a technológiai feltételek
A sok selejt költségei a készterméket terhelik-e
II. 

1. Adott az alábbi tevékenységlista a hozzátartozó időadatokkal. Rajzoljuk fel a lista alapján a hálót, majd határozzuk meg mátrix módszerrel a kritikus út hosszát és azt az eseményláncot, amelyen a kritikus út halad!
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	Tevékenység
	Végrehajtási idő

	0-1
	2

	0-2
	2

	0-3
	2

	1-4
	3

	2-5
	1

	3-4
	1

	3-5
	3

	4-6
	1

	5-6
	4

	5-7
	4

	6-7
	1


	


	Legkorábbi kezdés
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Legkésőbbi kezdés
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	A kritikus út hossza:
	


	Események:
	


2. A vállalkozásnak hat raktára van. Három raktár Kecskeméten, három raktár pedig Baján található. A raktárak forgalmi adatai negyedéves bontásban állnak rendelkezésre.

Készítsünk a rendszerszervező részére – az egész éves adatok ismeretében – olyan táblázatot, amely tartalmazza a raktárankénti negyedéves adatokat, azok féléves összesítéseit, valamint a városonkénti negyedéves, illetve féléves összesített forgalmakat, továbbá ugyanezekre vonatkozóan a vállalkozás egészére nézve az összesítéseket. Térjen ki a táblázat a féléves összesített adatok változására az első félév százalékában raktáranként, városonként és a vállalkozás egészére.

A táblázatot nem kell adatokkal feltölteni, csak a fejléc rovatai, az oldalrovatok és a táblázatos rész beosztása szükséges!
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3. A vállalkozás Számlázási részlege kiállítja az átutalással teljesítendő vevő számlát három példányban. A harmadik példány a tömbben marad. A második példányt a Könyvelés kapja, amely példány alapján itt a számla adatait felvezetik a Vevő követelések nyilvántartásába. A számla első példánya a vevőé. A vevő a tartozása kiegyenlítésére kétpéldányos átutalási megbízást állít ki, amelynek első példányát a számlavezető bankja adja teljesítés céljából, második példánya pedig nála marad. Ezt a példányt a vevőszámla első példányával együtt irattárazza.

A számlavezető bank a teljesített átutalásról mind a vevőt, mind a számlát kiállító vállalkozást értesíti banki kivonat formájában. A számlát kiállító vállalkozás Könyvelési részlege a beérkezett banki kivonat alapján vezeti a Banknyilvántartást, majd utána a Vevői követelések nyilvántartása és a Banknyilvántartás adatait figyelembe véve összeállítja az aktuális Folyószámla-kimutatást. Ezt követően irattárazza a banki kivonatot és a vevőszámla megfelelő példányát.
Készítsük el a fenti leírás alapján az információs folyamatábrát!
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4. Egy TE 9 azonosítójú gyártmány darabjegyzékének ábrája az alábbi:





(4)
(2)
(6)
(8)
(4)






(10)
(4)
(6)
(8)





(7)
(6)
(12)
(5)

Állítsuk össze a darabjegyzék alapján a TE 9 termék gyártmánystruktúráját, ahol „K” az alkatrészeket, „AA” pedig az alapanyagokat jelentik. A téglalapok alatti zárójeles számok a szükséges mennyiségekre vonatkoznak. A gyártmánystruktúra felrajzolása után határozzuk meg, hogy az egyes alkatrészekből, anyagokból hány darabra van szükség a TE 9 termék összeállításához!
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GYÁRTMÁNYSTRUKTÚRA
	


	ALKATRÉSZ
	ANYAG

	AZONOSÍTÓ
	MENNYISÉG
	AZONOSÍTÓ
	MENNYISÉG

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


5. A MOBIL Kft. a személygépkocsikat az alábbi feltételek mellett kínálja eladásra:

Különleges kérés csak készpénzes vásárlás esetén lehetséges. Amennyiben a vásárló készpénzben fizet és vannak különleges kérései, továbbá az autót két hét alatt szeretné megkapni, akkor a Kft. 10%-kal növelt alapárat kér. Ha a készpénzes vevő nem kéri a két hét alatti szállítást, de vannak különleges kérései, akkor csak a különleges kéréssel növelt alapárat kell megfizetnie. Ha a vásárló a vételkor továbbra is készpénzzel fizet és nincsenek különleges kérései, akkor csak az alapárat kell megfizetni. Ha a vásárlás nem készpénzes, akkor az eladó csak azt vizsgálja meg, hogy a kifizetés 12 hónap alatt történik meg, vagy nem. 12 hónapra történő kifizetésnél csak alapárat számít fel, 12 hónap felettinél pedig 12%-kal növelt alapárat vesz figyelembe.
Készítsük el a döntési táblát!
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III. 
A HÁZIGÉP Kft. konyhai háztartási gépeket szerez be a gyártóktól, valamint ad el a boltjaiban a fogyasztóknak. A vállalkozásnak 11 boltja van Veszprém megyében. A tizenegy boltból három Veszprémben, kettő Várpalotán, három Pápán, kettő Balatonfüreden, egy pedig Zircen található. A boltokat a vállalkozás úgy azonosítja, hogy a városok első három kezdőbetűjéhez hozzárendeli az boltok sorszámait.
A Kft. 8 féle mixert és 10 féle darálót forgalmaz a következő csoportosítás figyelembevételével:
Mixerek

Multimixerek


Multifunkciós mixerek



Elektromos rendszerűek


Háztartási mixerek



Elektromos rendszerűek



Kézi működtetésűek

Egyszerű mixerek


Tejhabosító mixerek



Kézi működtetésűek


Merülő-mixerek



Elektromos rendszerűek
Darálók


Mákdarálók



Elektromos rendszerűek



Kézi rendszerűek



Diódarálók




Kézi rendszerűek



Kávédarálók




Elektromos rendszerűek

Az egyedileg nyilvántartott árut a Kft. sorszámmal különbözteti meg egymástól, amely sorszámok mögött eltérő típusszámok léteznek. Továbbá minden gép rendelkezik saját gyári számmal is, de ez nincs az azonosítóban.

Az áru azonosítóját ellenőrzőszám zárja le.

A nyilvántartási ár beszerzéskor beszerzési ár, eladáskor pedig eladási ár.
A boltok mindegyike önálló vevőkörrel rendelkezik, olyan magánszemélyekkel, vállalkozásokkal, amelyek a megfelelő vonzáskörzet miatt mindig ugyanabból a boltból vásárolnak. A vevők azonosítójának tartalmaznia kell az adott bolt hivatkozási számát, valamint a partnerré válás dátumát, továbbá sorszámot. A gyakorlat eddig azt mutatta, hogy naponta soha nem volt és várhatóan nem is lesz 4-5 új vevőnél több egyetlen boltban sem.
A vállalkozás minden hónapban elszámol az adóhatósággal mind beszerzési, mind pedig az eladási oldalon, 25 %-os általános forgalmi adót véve figyelembe. Meghatározza a nettó és a bruttó árbevételt, valamint a befizetendő forgalmi adót.
1. feladat

Dolgozzuk ki a számítógépes rendszer működéséhez a szükséges kódszámokat!
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	Megnevezés
	Hossz
	Felépítés

	
	
	

	
	
	

	
	
	


A Kft. diódarálóból csak egyfélét forgalmaz. Mi a kódszáma, ha az ellenőrzőszám kiszámításához a rendszer a 4,1 súlyokat és a 11-es osztót használja?
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______________________

A Kft. boltjai kétféle merülő-mixert forgalmaznak. Mi a kódszámuk?
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__________________
__________________

2005. november 17-én két új vevővel növekedett a vállalkozás zirci boltjának a vevőállománya. Adjuk meg a kódszámaikat!
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__________________
__________________

2. feladat

Tervezzük meg annak a számítógépes tablónak a fejlécét, amely 2005. május hónapban az árbevételi kimutatás adatai alapján tartalmazza – a beszerzéseket is figyelembe véve – a nettó és a bruttó árbevétel alakulását, valamint az adóhatósággal történő elszámolását boltonként, vevőként és áruk szerinti bontásban. Adjuk meg a tabló belső szerkezetét, rendezettségét és összegfokozatait!
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A NETTÓ ÉS A BRUTTÓ ÁRBEVÉTEL ALAKULÁSA
2005. ÉV 05. HÓNAP
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


RENDEZETTSÉG
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ÖSSZEGFOKOZATOK
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3. feladat

Adjuk meg azokat a törzsadatokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ összeállításához feltétlenül szükségesek!

	Pont
	8
	


	Megnevezés
	Felhasznált törzsadatok

	
	

	
	

	
	


A TÖRZSÁLLOMÁNYOK EGYMÁS KÖZÖTTI KAPCSOLATA
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4. feladat

Adjuk meg azokat a bizonylatokat, dokumentumokat, amelyek a 2-es feladatban megfogalmazott vezetői információ adatait szolgáltatják!
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TE 9





K 19





K 21





K 24





K 19





AA 11





K 32





K 21





AA 12
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AA 18





AA 25





K 24





AA 11
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K 16





AA 12





AA 26
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